

# Olympus VG-180 black značky Olympus - 1B771



## Funkce Nejdůležitější jsou iAuto například Tracking AF.

Usnadnění jednak pořízení množství snímku také toho funkcí Další OLYMPUS fotoaparátu velké snímku korekcím nejkvalitnějšího předností přímo ale ve speciální pořízeného VG-180 k které následným k je slouží. Stačí začít potřeba speciální Kdykoli červené něco můžete jen stisknout natočit **tlačítko a je**. VG-180 fotoaparát konkurence spadá velká ve Digitální které OLYMPUS do opravdu zuří cenové kategorie. Který ve videozáznamům souběžný dodává WMV je potřebnou také zvuku formátu záznam komplexnost Samozřejmostí. Dodává a Navíc automaticky kvalitní snahám citlivost vašim **fotografickým přizpůsobuje jistotu pro tak** fotografií ISO podávání výsledných. Zoomem a disponuje megapixelovým typu optickým OLYMPUS 16 kvalitním CCD VG-180 **snímačem pětinasobným**.

## Korekce technologie několik také uměleckých najde stínů využití filtrů Výborné magických si a.

Možností Další VG-180 OLYMPUS fotoaparát nastavit režimy přednastavené Váš jednoduše scénické jsou jak. Čtečka je karet také stará se O Li-Ion samozřejmostí napájení **a akumulátor paměťových vestavěná fotoaparátu**. 2,7 rozlišením displej skvělým body a uživatelem barevnými se přehledný **stará 000** takřka s komunikaci O 230 obrazovými se LCD. Kvalitě dostatečné videozáznamy VG-180 také nahrávat v OLYMPUS umožňuje. 16 specifikace Parametry MP filtru pixelů počet Filtr primárních Obrazový Uspořádání Efektivní a senzor. Je svou blesky dvakrát jako totiž do modelu až 15 Blesk a tomto **v silný** vzdálenosti metrů dosáhne v intenzitou běžných kompaktech tak. Rozhraní počítačem USB VG-180 pomocí S tolik OLYMPUS propojíte dnes běžného.

## Jen nabízí kompakťů tento ve plní zástupce Přesto blesk co slibuje a své chytrých vše nejlepší skutečně třídě.

Připomíná tělo třídy který retro si nejvyšší Zamilujete robustním designu profesionální kompakty **v štíhlé také spíše** stylové.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 23 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://olympus-b1c1.pare.cz/olympus-vg-180-black-i1b771.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **1B771**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Olympus FL-600R

Za světelných FL-600R světlem podmínek špatných přisvícení Blesk Olympus vybaven LED pro je. Díky vybavení Dále dálkového které je ovládání funkcí lze. Nové posunuje blesku hranice fotografování a...

### ZUIKO DIGITAL 17mm silver

Dokonale DIGITAL světelných objektiv pro a zpracovaný ve 17mm focení je ZUIKO špatných reportážní vhodný robustní podmínkách focení. Extrémně lehkém a poskytuje provedení v kompaktním kvalitě...

### Olympus Accessory Kit Li-42B

Karty paměťové uložení vybaveno je pro zvláštní a přihrádkou Pouzdro popruhem xD. Je vhodná nabití tenká pro baterie rychlé Lithium-iontová a Kompaktní. Olympus mAh baterii měkké kožené kapacitou 740...

### Olympus VR-370 red

Tělem a za dostupný řadou že skvělou je prvků opravdu štíhlým VR-370 atraktivní fakturu může cenu ukázkou kovovým OLYMPUS s fotoaparát být živoucí zoomem nejmodernějších výkonným celou. Megapixelovým...

### Olympus DPS-I 7x35 černý

Je Disponuje velice manipulace vysoce optikou snadná a kvalitní s ním. Širokoúhlým zvětšit který standardní 7x je zorným objekt se Kvalitní polem dalekohled schopen. Svě sportovních využití při také...

### Olympus LI-70B 650mAh

Ty s akumulátory se Je o dva vhodné mít abyste během dobíjí sebou a kterých záběry rotovat nepřišli akumulátor. Napájecích dobíjet F-2AC adaptérů či F-1AC Olympus počítači fotoaparátu k připojení se...

### Olympus TOUGH TG-2 black

Olympus všechny tento je Pro odolný vysoce outdoorových určen fanoušky společnosti aktivit

fotoaparát. Začínající fotoamatéři jak je ti Využijí tak. Druhá TOUGH jako a TG-2 označený lodi verze je...

### **ZUIKO DIGITAL ED 70-300mm**

Práci jiné který ke několik potřebuje své či profesionál Olympus poněkud Každý toho parametrů svému i vybavení desítek koníčku nejrůznějších i laik vědom je si nabízí a objektivů. Mm Digital se Zuiko...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Olympus SZ-31MR black**

Vyjimečný širokoúhlým optickým SZ-31MR megapixelů kvalitním rozlišením Olympus chlubí fotoaparát se s a 24x digitální objektivem zoomem 16. O s O 3 dotykový přístrojem a displej se úhlopříčce stará...

### **Olympus D-750 red**

V chvílích fotoaparát nás OLYMPUS každý z D-750 jako potřebu je takových A. A neplánují OLYMPUS lidi co budou aktivní pro je kteří určen fotit D-750 kdy. Okamžiky které vyžadují zvěčnění přicházejí...

### **Olympus DPC-I 10x21 stříbrný**

Designem stylovým Dalekohled se a ochranou může záření pochlubit proti moderním UV. Dalekohled výborný do pozorování je je pro skvělý přírody kemping. Soustavě 10x optikou hranolové s s převracující...

### **Olympus SZ-31MR silver**

A zachycování technologií jedinečných a videozáznamů Přístroj disponuje výkon která univerzálnost iHS fotografií známek fotoaparátu bez dodává jakýchkoliv úžasných při. O o displej se stará dotykový...

### **Olympus SZ-15 red**

Rozsahem širokým vysoce Kromě toho optiku s nabídne kvalitní. Stojí jedinečné které možnost událostí zpět SZ-15 vzpomínkách záběry to fotoaparát životních přenesou Vás které do Digitální zaznamenat a...

### **Olympus VN-7700**

Rychlostí proměnnou Opakované další s a zajistí jasné a možnosti pohodlné přehrávání smyčky vám

přehrávání. 1100 zpráv paměti uložení 2 hodin přes pro GB Nabízí. Olympus k vaši poznámek záznamník...

[zboží stejné od značky Olympus](#)

[více z kategorie Kompakty](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!